



31.08.2023

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**Privind finalizarea analizei activităților desfășurate prin**  
**„Model United Nations (MUN)”,**  
**la Colegiul Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț**

Referitor la cercetarea abaterilor prezumate săvârșite de echipa managerială a Colegiului Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț, cu privire la activitățile din cadrul „Model United Nations (MUN)”, vă comunicăm faptul că Inspectoratul Școlar Județean Neamț a demarat acțiunea de verificare a activităților menționate, după cum urmează:

1. În baza Deciziei Nr. 1405/03.08.2023 s-a constituit Comisia de verificare și cercetare cu privire la inițierea, organizarea și desfășurarea activităților MUN la Colegiul Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț.
2. Raportul Comisiei menționate a stat la baza constituirii Comisiei disciplinare pentru cercetarea abaterilor prezumate, săvârșite de directorul, respectiv directorul adjunct de la Colegiul Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț, conform Deciziei nr. 1490/17.08.2023. Această Comisie, în conformitate cu art. 281 (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu completările și modificările ulterioare, care prevede că ”pentru personalul de conducere al unității de învățământ preuniversitar, propunerea de sancționare se face de către consiliul de administrație al unității de învățământ preuniversitar și se comunică prin decizie inspectorului școlar general”, a înaintat membrilor Consiliului de administrație al Colegiului Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț Raportul întocmit, cu solicitarea de a propune o sancțiune legală.
3. Astăzi, pe data de 31 august 2023, prin adresa nr 3719 / 31.08.2023, Consiliul de administrație al Colegiului Național „Petru Rareș” din Piatra-Neamț, prin Hotărârea 3717/ 31.08.2023 a decis să nu-i sancționeze disciplinar pe directorul și pe directorul adjunct ai unității de învățământ menționate.
4. În urma discuțiilor purtate în ședința Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Neamț, au fost analizate mai multe propuneri privind sancționarea celor doi directori, pe baza unor argumente *pro* și *contra* unor forme de sancționare, cu invocarea legislației în vigoare. Conform voturilor exprimate s-a hotărât ca directorilor în cauză să nu li se aplice sancțiuni disciplinare.